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كداميك از گزينه ها جزو روشهاي مستقيم مبارزه با فرسايش بادي است؟
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در كداميك از گزينه هاميزان رطوبت مورد نياز براي  جوانه زني بذر بيان مي كند؟
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كداميك از موارد زيرخصوصيات بذر داراي توان جوانه زني را بيان مي كند؟
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كداميك از شرايط زير  پوشش گياهي نسبت به هجوم علفهاي هرز حساس تر است؟
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نقطه جبراني چيست؟
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كدام گزينه  علف هرز را تعريف مي كند؟
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به شرايط فيزيكي خاك  نسبت به ادوات شخم و نفوذپذيري ريشه، اصطلاحا چه مي گويند؟
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عمده ترين عامل محدود كننده توليد در زراعت ديم چيست؟
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از روش نوتروني جزئي براي ارزيابي كداميك از فاكتورهاي زير استفاده مي گردد؟
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كداميك از روشهاي نگهداري آب به مجاري شيبدار معروف است؟
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مهمترين و ارزان ترين مخزن جمع آوري آب چيست؟
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بر اساس تحقيقات ميزان تلفات آب  به صورت تبخير از سطح خاك مرطوب در مناطق خشك چند درصد است؟
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كاربردي ترين روش براي برآورد تبخير وتعرق كدام است؟
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افزايش كدام يك از گازهاي زير باعث بسته شدن روزنه ها و كاهش تعرق ميگردد؟ 
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موفقيت آيش براي توليد محصول به كدام عوامل بستگي دارد؟
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آيش گذاري در چه مناطقي انجام مي شود ؟
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زمان شخم در مناطق باد خيز و گرم و خشك در چه ماهي از سال است ؟
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كداميك از عوامل در كنترل فرسايش موثر مي باشد ؟ 
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پيتينگ چيست؟
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به علف هرزي كه مقداري از غذاي خود را خودش تهيه مي كند و مقادير ديگر را از گياه ميزبان مي گيرد اصطلاحا چه

مي گويند؟
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كدام روش مبارزه با آلودگي اوليه پيش از كاشت سبب افزايش محصول و كم شدن هزينه كنترل مي گردد؟
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از مهمترين علف كش هاي مورد استفاده براي گياهان هرز باريك برگ كدامند؟
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معادل انگليسي تناوب كدام است؟
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شبدر زير زميني مناسب كداميك از زمين هاي زراعي مي باشد؟
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كداميك از عوامل زير سبب مي شود كمباين داران تمايلي به حركت به منطقه ديگر نداشته باشند؟
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طول كلئوپتيل از چه نظر در كشت ديم داراي اهميت است ؟
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اين رقم گندم به دو صورت ديم و آبي كشت مي شود و آب مورد نياز آن از ساير گندم هاي آبي كم تر است؟

��1��&��$�9���a� _��

27

�234

-

....

كدام يك از گياهان زير در آباد كردن مراتع و توليد علوفه مرغوب اهميت زيادي دارد؟
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بذر يونجه همراه با كدام گياه كاشته شود در استقرار اوليه گياه موثر خواهد بود؟
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غله در يونجه يكساله چه موقعي است؟ زمان كاشت بذر در تناوب مرتع ––––
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